
本校では、学校教育目標「自ら学び 共に考え 成長する子」を具現化するたに、様々な教育活動を展開してきました。その

成果を検証するためにアンケートを実施しました。その結果をお知らせいたします。
※以下の数値は、「あてはまる」「だいたいあてはまる」の割合です。

① 小の子供たちは、学習や生活で自分の目 もつていますか
1

1
マ

|

【本校の強み】
「あてはまる」「だいたいあて

はまる」を合わせた評価が、

35項目中29項目で90%を 超
えました。昨年度と比べると、

児童は全項目において5%前後
のアツプが見られます。学校の

教育活動を評価 していただ !す

ていることが、教職員の励みと

なつています。

【本校の課題】
「あてはまる」「だいたいあて

はまる」を合わせた評価で、

80%を下回つた項目が、保護者
の「1学習や生活で自分の目標

をもつているか」「2自分の考
えをもって進んで学習や生活

に取り組むことができるか」
「3友達や先生に自分の考え
を分かりやすく伝えようとし

ているか」の3項目です。 1、
2は学校教育目標の「自ら学
び」の部分であり、一朝―夕|=

は身に付 |す ることが難 しいと

ころです。しかしながら、これ

からの社会を生き抜いていく

子供たちには、大変重要になっ

てくる力だと思しヽます。来年度

も意識 して取り組む必要があ

ると感じています。

来年度も、保護者や地域の皆

様に御理解・御支援をいただ

き、子供たちがより充実した学

校生活を送ることができるよ

う、教職員―同、力を合わせて

指導にあたってまいります。よ

るしくお願いいたします。
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えを見付けることができますか。
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⑤ 友達と話し合つて、よりよい
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習や生活で自分の成長を感じることができますか。
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⑦ のを楽しいと思っていますか。
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③ 学級や学校は 安心し,て せ る安全な場所となつていますか。
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⑨ 家庭で| 子供の目 見て 励まし、抱きじめていますか。
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